





# Гордиться славой своих предков

В учреждениях культуры отметили День народного единства



Юные читатели библиотеки имени Михаила Пришвина приняли участие в конкурсе детского рисунка "Моя родина Россия".

## ТОЛЕРАНТНОСТЬ

Елена АЛЕКСАНДРОВА

Различные просветительские мероприятия подготовили красноярские детские библиотеки ко Дню народного единства, который отмечался 4 ноября. В онлайн-формате, на страницах в соцсетях, учреждения культуры рассказали об истории праздника, о лидере народного ополчения, нижегородском купце Кузьме Минине и князе Дмитрии Пожарском.

Также библиотеки разместили в своих аккаунтах викторины, посвящённые Дню народного единства. В каком году в России начали отмечать День народного единства? Какая конструктория в старину занимала главное место в жилищах русских людей? Какой главный праздник у татарского и башкирского народов? Какой народ применяет для украшения одежды замшу из лосиной шкуры, бисер, олений волос? Вопросы викторины касались представителей разных народов, проживающих на территории нашей страны.

Прошли мероприятия и в офлайн-формате. Так, в библиоте-

отеке имени Пришвина ко Дню народного единства читатели приняли участие в конкурсе детского рисунка "Моя Родина Россия". Ребята с помощью красок передали образ родной земли с её традициями и культурой, с могучей русской природой. Также в библиотеке провели со школьниками беседу "И верно служили Отчизне".

"Дети познакомились с историей возникновения праздника, узнали о его значении для России, — рассказали в библиотеке. — Ребята поняли, что история учит нас: по одиночке не добиться того, что можно сделать вместе. Каждый запомнил, что сильна Россия только тогда, когда она едина. И День народного единства демонстрирует это".

В библиотеке имени Олега Кошевого накануне 4 ноября были организованы виртуальные путешествия "Города России". Маленькие читатели с помощью игр и книг узнали много нового о разных регионах нашей страны. Кроме того, сотрудники библиотеки подготовили выставку "Путешествие по России": на ней представлены книги о городах, которые находятся на территории нашей страны, в том числе в Красноярском крае.

Выставка "Во славу Отечества" открылась в библиоте-

ке имени Зои Космодемьянской. Она знакомит с книгами, рассказывающими о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. Говоря о значении Дня народного единства, сотрудники учреждения цитируют Александра Пушкина: "Гордиться славой своих предков не только можно, но и должно; не уважать оной есть постыдное малодушие".

## В ТЕМУ

Мероприятия, посвящённые Дню народного единства, проходили в библиотеках города в рамках муниципальной программы "Укрепление межнационального и межконфессионального согласия в городе Красноярске". В числе её задач — укрепление общероссийского гражданского самосознания и духовной общности народов России, проживающих на территории Красноярска; содействие укреплению отечественных культурных традиций; обеспечение эффективной социальной и культурной интеграции мигрантов в социальное пространство города.